



С НОВЫМ ГОДОМ, ДРУЗЬЯ!



Дорогие жители МО Горелово!

Сердечно поздравляем вас с наступающим 2016 годом и Рождеством Христовым!

В новый год мы вступаем с новыми планами и надеждами, с уверенностью в своих силах и огромным желанием сделать для жителей округа много хорошего и полезного.

Новый год – это не просто смена дат в календаре. Это время, когда принято

подводить итоги, осмысливать пережитое, думать о будущем.

2015-й запомнится нам грандиозным празднованием Дня Победы нашего народа над фашизмом, незабываемым шествием Бессмертного полка. Наша страна заявила о себе как великая и могучая держава, мы не раз испытали чувство гордости за Россию!

Многое из ваших наказов было выполнено в уходящем году в нашем родном

округе. Не все удалось сделать, но только с верой в нас, с вашей поддержкой, при нашем участии, дорогие земляки, мы сумеем решить проблемные вопросы! И наше МО Горелово станет одним из лучших муниципальных образований Красносельского района.

Новый год и Рождество – семейные праздники, прекрасная возможность посвятить драгоценное время своим родным и близким. И пусть тепло домашнего очага, понимание и любовь дорогих вашему серд-

цу людей помогут сделать мир добрее и лучше.

Пусть Новый год войдет в ваши дома с радостью, любовью, счастьем и благополучием! Крепкого вам здоровья и всего наилучшего!

**Депутаты Муниципального Совета
Сотрудники Местной Администрации
Председатели советов ветеранов
МО Горелово**



От имени строительной корпорации «ЛенРусСтрой» поздравляю всех с наступающим Новым 2016 годом!

Пусть ваши сердца будут наполнены любовью. Желаю исполнения самых заветных желаний, тепла и уюта в вашем доме. Пусть вас окружают самые верные и искренние друзья...

Мирного неба всем нам, здоровья и благополучия!

Желаю удачного и счастливого Нового года, пусть старт будет легким, движение – позитивным, результат – щедрым!

Л.Я. КВАСНЮК, Генеральный директор



АО «419 авиационный ремонтный завод» – одно из крупнейших промышленных предприятий Красносельского района, значительная часть рабочих, техников, инженеров, сотрудников аппарата управления предприятия – жители МО Горелово.

От имени руководства АО «419 авиационный ремонтный завод» поздравляю весь коллектив с наступающим 2016 годом!

Примите самые теплые пожелания хорошего настроения, здоровья, счастья, успехов в делах, уверенности в завтрашнем дне, благополучия и мирного неба.

С Новым годом!

Л.Б. ИЛЬИНСКИЙ, исполнительный директор



Дмитрий ИВАНОВ,
Глава МА МО Горелово

Вот и заканчивается 2015 год. Чем же он запомнился в работе Местной Администрации, что получилось, а что нет?

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В этом году мы начали работать в рамках городской Системы планирования и координации работ ГАТИ, связанных с производством работ по благоустройству и ремонту дорог. И теперь, прежде чем приступить к тем или иным работам, мы должны сначала сделать проект, получить разрешение Комитета по градостроительству и архитектуре, и только после согласования со всеми возможными организациями (ГУП ТЭК, ГУП «Водоканал», ОАО «Петербурггаз» и т.д.) и получив ордер ГАТИ, приступать к работе. На это уходит не один год. То есть с момента поступления предложения от жителей округа до возможного разрешения вопроса пройдет минимум 1,5-2 года. Это, конечно, не совсем устраивает жителей, но другого цивилизованного пути не существует.

Теперь деятельность Местной Администрации плотно увязана с городскими проектами, и это не дает возможности в текущем году произвести асфальтирование, а в следующем подрядным организациям начать вскрытие асфальта для прокладки сетей теплоснабжения.

Кое-кто, не зная городских адресных программ, уже упрекнул нас в СМИ в «особой любви» к микрорайону ул. Политрука Пасечника и нежелании работать в микрорайоне Горелово. Хочу подчеркнуть, что в этом году меняли сети по ул. Коммунаров, ул. Школьная, а в следующем году ГУП ТЭК спланировал работы по замене сетей к домам по Красносельскому шоссе.

Итоги уходящего года

Для сравнения: проект в МР ул. Политрука Пасечника с населением около 5000 человек обошелся нашей казне в 13,5 млн рублей, а работы по асфальтированию 3500 кв. м и обустройству детской площадки по ул. Геологическая, где проживают около 2500 жителей, – почти в 8 млн. Как видите, нет никакого перекоса.

Таким образом, в текущем году нам впервые удалось реализовать два таких больших проекта по благоустройству. Получилось или нет – судить жителям.

Не был обойден вниманием и частный сектор. Полностью отремонтированы детские игровые и спортивные площадки по ул. Авиационная, 7-9; ул. Песочная, 22-а; ул. Красная, 4; ул. 3-я Линия; ул. Земская, 1.

Всего на обустройство детских и спортивных площадок было потрачено 18 558,6 тысячи рублей.

В новостройках отремонтированы детские площадки у дома № 48, у дома № 52, корп. 1-2, у дома № 54, корп. 1, 3, 5 по Красносельскому шоссе. А в январе следующего года уже «зайдем» на Красносельское ш., 56, корп. 1-2.

Причем все площадки ремонтируются с учетом мнения жителей. Большое спасибо Марии Карсеке, которая от имени молодых мам постоянно давала нам полезные советы.

На всех площадках МО Горелово установлено 34 информационных стенда.

В 2015 году проведены комплексные работы по ремонту и обустройству внутриквартальной территории, пешеходных дорожек, проездов общей площадью 5026 кв. м. На эти цели было потрачено 15 047,8 тыс. рублей. Проведены работы по ямочному ремонту внутривортовых территорий общей площадью 500 кв. м.

Проведено уширение и благоустройство придомовой территории площадью 504 кв. м по ул. Политрука Пасечника, д. № 10/2 – д. № 20, по Красносельскому шоссе, 48.

Установлен 601 погонный метр газонного ограждения.

РЕМОНТ ДОРОГ

В текущем году было переведено дорог из неусовершенствованного покрытия в асфальтобетонное общей площадью 19183 кв. м (ул. Школьная, ул. Мира, ул. Максима Горького, ул. Можайского, Поселковый пер., ул. Новопроложенная, ул. Вокзальная, ул. Железнодорожная, ул. Коллективная, ул. 1-я Шоссейная). На ул. Московская отремонтировано асфальтовое покрытие общей площадью 4558 кв. м.

Много было жалоб со стороны жителей, особенно проживающих в домах по ул. Школьная и ул. Мира, из-за поднятия

уровня дороги. Мы были вынуждены пойти на этот шаг, так как имеем право проводить только текущий ремонт дорог, другого способа перевести дороги в асфальт не было. А если бы мы не сделали эту работу, то в связи с планируемым началом в 2018 году строительно-монтажных работ по водоотведению и водоснабжению п. Горелово (проектирование уже начато) жители еще как минимум 6 лет ходили бы по лужам. Мы признаем, что недостаток в работе в этом вопросе есть, но не ошибается тот, кто не работает. Обещаю, что в мае следующего года исправим ситуацию с укреплением обочин по ул. Школьная, ул. Мира и Поселковый пер.

Произведено исправление щебеночного покрытия с добавлением нового материала на 20 улицах. Полностью отремонтированы в асфальтобетонной крошке улицы п. Торики.

Проведены работы по ямочному ремонту дорог площадью 489 кв. м.

Трудно было подумать пять лет назад, что в течение только двух лет у нас появится 25 улиц в асфальтовом покрытии. Я думаю, что ни в одном другом муниципальном образовании города не проводилась эта работа в таких масштабах.

ЗРЕЛИЩНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ

В 2015 году проведено 22 праздничных концерта. Самым запоминающимся в МО Горелово, по мнению жителей, стал праздник День Военно-морского флота России. Ко Дню Победы было проведено 5 праздничных концертов на разных площадках округа с размещением полевой кухни и показом боевой военной техники. К Новому году запланировано несколько детских праздников.

По традиции, в декабре 30 детей нашего округа посещают Кремлевскую елку в Москве.

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Дети и подростки МО Горелово активно принимают участие в мероприятиях по военно-патриотическому воспитанию. Наиболее запоминающимися для подростков стали стрелковый турнир «Электронный тир», посвященный памяти героя Великой Отечественной войны Зиновия Колобанова, и турнир по пейнтболу.

ОРГАНИЗАЦИЯ ЭКСКУРСИЙ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ

В рамках программы по организации досуговых мероприятий для жителей МО Горелово были организованы экскурсии в музеи города, по пригородам, в Пушкинские Горы. 50 жителей МО Горелово посетили действующий Александровский монастырь.

Летом по программе временного трудоустройства несовершеннолетних на территории МО Горелово действовал трудовой отряд в составе 40 человек.

ЧТО НЕ ПОЛУЧИЛОСЬ?

Не удалось приступить к работам по водоснабжению и водоотведению п. Торики – не прошел экспертизу проект. Соответственно, переносятся и сроки перевода дорог в п. Торики в твердое покрытие. Вопрос находится на контроле у вице-губернатора Албина И.Н.

В связи с сокращением бюджета на 2016 год нет в адресной инвестиционной программе города проектирования надземного перехода через Красносельское шоссе к гипермаркету «ОКЕЙ». В этом во-

просе надеемся на помощь и поддержку депутата Государственной Думы Востречова Сергея Алексеевича.

Не завершены дноочистные работы на озере Гореловское, работы продлятся до июня 2016 года.

ЧТО ПЛАНИРУЕТСЯ В 2016 ГОДУ?

Прежде всего, приступим к реализации проекта благоустройства по Красносельскому шоссе, д. № 36 – д. № 46/4. В эту зону попадет около 50 незаконно поставленных гаражей. Законно здесь расположен только один железный гараж на условиях краткосрочной аренды и кирпичные гаражи кооператива «Луноход». Комитет имущественных отношений уже направил письмо в РУВД по Красносельскому району по вопросу выявления владельцев гаражей и привлечения их к административной ответственности за «самострой». В случае невыполнения требований КИО в апреле Центр эффективного использования приступит к демонтажу незаконных построек.

Два небольших проекта по благоустройству будут реализованы в МР ул. Политрука Пасечника.

Продолжатся работы по проектированию и обустройству детских площадок в частном секторе (две площадки по ул. Дачной, на ул. Светлой, на ул. 1-я Заводская и на ул. Совхозная). В январе у д. № 56 по Красносельскому шоссе планируем начать возводить большой игровой комплекс «Нормандия» для детей 7–12 лет.

Запланированы проектные работы по ул. Заречной, 2–14 и по ул. Политрука Пасечника, 5, корп. 2 и 11, корп. 3.

К сожалению, в связи с ремонтом ливневой канализации по ул. Заречной в 2016 году основные работы по благоустройству здесь начнутся только в 2017 году, в следующем году завершим ремонт проезда вдоль домов.

Будут продолжены работы по ремонту проездов и детских площадок ул. Геологическая.

По многочисленным обращениям граждан продолжатся работы по благоустройству территории у озера (Красносельское шоссе, №40).

В Старо-Паново запланирован перевод дорог в твердое покрытие, предусмотрены работы по очистке кюветов, замене водопропускных труб... Мы могли бы сделать и больше, но сдерживают строительные-монтажные работы по водоснабжению и водоотведению Горелово и п. Торики.

И, конечно, запланированы экскурсии, праздники, соревнования...

Все муниципальные программы на 2016 год размещены на нашем сайте mogorelovo.ru. Познакомьтесь с ними, задайте свой вопрос.

В заключение хочу выразить благодарность нашим партнерам, тем, кто постоянно помогал нам в работе в прошедшем году:

- ООО «ЛенРусСтрой» и ТЦ «Дудергофский» за содействие в проведении праздничных мероприятий;
- ООО «Торговый Дом «Стройудача» и ООО «Петрович» за участие в субботниках;
- ИП «Клитенкович Н.А.» (магазин «НЕТТО») в помощь в проведении районного экологического фестиваля для детей;
- военнослужащим в/ч 13821 за участие в военно-патриотическом воспитании молодежи;
- коллективу ЗАО «Предпортовый» за помощь в работе с общественными организациями;
- коллективу телеканала «ТКТ-TV» за оперативное и правдивое освещение жизни округа.



Мы желаем счастья вам!

На лед коварный не ходи!



Людмила Федоровна Феоктистова, житель округа

– Наша Россия становится крепким, самостоятельным государством. Мы себя в обиду не дадим! И других защитить сможем. Пусть все беды и невзгоды останутся в уходящем году, а в новый перейдут успехи и достижения.

Будущее за молодыми. Желаю тем, кто встал на тропу наркомании, одуматься, увидеть, что мир прекрасен, много жизни впереди, и избавиться от недуга. В этом году женился мой сын. У него хорошая семья. Я всем молодоженам округа от чистого сердца хочу сказать: «Любите друг друга, цените семейное счастье и будьте благополучны!»



Кулемина Вера Николаевна, житель МО Горелово

Всех жителей поздравляем с наступающим Новым годом и светлым и радостным Днем – с Рождеством! Добра, мира и согласия – в каждый дом, и пусть не будет одиноких людей.



Уланов Лев Васильевич, житель МО Горелово

У елки новогодней собралась детвора. Горят огни бенгальские под громкое «ура». Здесь Дед Мороз, Снегурочка подарки раздают И песенки про елочку все весело поют!



Ульяна Баркевич, житель МР ул. Геологическая, 75

– Мне нравится мой Красносельский район, мне нравится жить в округе. Каждый новый день приносит радость. Спасибо команде муниципалов за отзывчивость, за проделанную работу в нашем микрорайоне. В новом году хочу пожелать всем оптимистичных планов и исполнения желаний. Здоровья вам и счастья!



Вадим Алексеевич Свириденко, житель МР ул. Политрука Пасечника

– Я хочу, чтобы в наступающем году многострадальный долгострой «Бесплатный медицинский центр» на ул. Политрука Пасечника вошел, наконец, в строй.

А также желаю гореловцам всем Прожить хорошо и подольше. Пусть в Новом году будет меньше проблем, А денег, естественно, больше. С Новым годом, дорогие земляки!



Соколова Галина Кирилловна, Науменко Зинаида Сергеевна, жители Старо-Паново

– Поздравляем жителей Старо-Паново, депутатов МС, специалистов Местной Администрации МО Горелово с наступающим 2016 годом.



Желаем всем здоровья, счастья и успехов в дальнейшей работе.

Благодарим всех за хорошую работу в 2015 году.



Лев Семенович Аснин, житель Старо-Паново с 1956 года

– Дорогие и уважаемые жители поселка Старо-Паново!

От всей души поздравляю вас с Новым 2016 годом!

Пусть новый год исполнит все наши мечты и желания. Пусть рядом с вами будут самые лучшие, самые любимые, самые дорогие люди. Чтобы счастье, здоровье и успех шли рука об руку в новом году.



Вероника Поспелова

Руководство сообщества в социальной сети ВК «ГОРЕЛОВО Дудергофская линия Новогорелово» http://vk.com/i_love_gorelovo поздравляет всех участников и друзей группы, жителей МО Горелово, администрацию МО Горелово с наступающими праздниками.

Пусть будущий год станет еще более плодотворным, качественным, счастливым. Надеемся, он позволит нашему округу выполнить много задач, позволит и дальше нам и нашему общему дому расти, развиваться, становиться лучше.



Тимакова Людмила Дмитриевна, житель МО Горелово

В этом году нас порадовало обилие культурных мероприятий и экскурсий, в которых приняло участие большое количество жителей МО Горелово. На мой взгляд, это связано не только с возможностями местной власти, но и профессионализмом молодых специалистов Беляковой Екатерины и Богайчук Анастасии. Желаем всем дальнейших успехов.

Праздник на нашей улице

Детские уличные новогодние гуляния

26 декабря, 12.00
ул. Политрука Пасечника, 5
26 декабря, 14.00
Красносельское шос., 38
27 декабря, 11.00
Красносельское шос., 54/3
(ТЦ «Дудергофский»)
27 декабря, 16.00
ул. Геологическая, 75/2

В программе гуляний:

- встреча Деда Мороза и Снегурочки
- выступления артистов эстрады
- цирковые номера
- конкурсы и подарки

Ночное новогоднее гуляние

1 января, 01.00 – 03.00
ул. Политрука Пасечника, 5



В зимний период лед становится прочным только после того, как установятся непрерывные морозные дни. Кратковременные оттепели приводят к потере прочности.

Безопасная толщина льда для одного человека составляет не менее 7 см, для проезда автомобилей – не менее 30 см.

Если вы провалились в полынь, не пакуйте, не делайте резких движений. Дышите как можно глубже и медленнее, делайте ногами непрерывные движения так, словно вы крутите педали велосипеда. Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда. Попробуйте осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну ногу, а потом и другую на лед, если лед выдержит, перекатываясь, медленно ползите к берегу. Ползите в ту сторону, откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность. Выбравшись на берег, бегом добирайтесь до ближайшего теплого помещения.

Если на ваших глазах провалился человек под лед, немедленно сообщите о происшествии по телефонам: 101, 102, 103, 112 для абонентов сотовой связи.

ТО ГУМЧС

С огоньком и без огня!

В новогодний и Рождественский праздники не следует забывать о собственной безопасности и безопасности своего жилища!

Следует помнить, что наибольшее количество пожаров происходит от неосторожного обращения с огнем, в том числе при курении и использования пиротехники.

Приобретать пиротехнику, электрические гирлянды и иллюминацию следует только в специализированных магазинах или отделах. Хранить пиротехнику вдали от нагревательных приборов, легко воспламеняющихся материалов, а также в местах, недоступных для детей. Перед применением внимательно прочитайте инструкцию. Помните, что фитиль следует поджигать на расстоянии вытянутой руки.

Обязательно соблюдайте правила пожарной безопасности! Не оставляйте без присмотра включенные в сеть электрические гирлянды. Устанавливайте новогоднюю елку на устойчивом основании, не загромождайте выход из помещения. Не располагайте елку вблизи отопительных и нагревательных приборов и не украшайте ее легковоспламеняющимися украшениями или свечами. Не курите и не используйте пиротехнические изделия рядом с елкой!

При возникновении пожара звоните 01 с городских телефонов или 112 с мобильных.

Желаем вам счастливого Нового года и Рождества Христова!

ПСО Красносельского района

График

отчета УУП ГУУП УМВД России по Красносельскому району о проделанной работе за второе полугодие 2015 года по охране общественного порядка и борьбе с преступностью перед жителями административных участков

9 отдел полиции

19 января, 18.00

В помещении МО Горелово, Красносельское шос., 46

54 отдел полиции

20 января, 18.00

Старо-Паново, ул. Поселковая, 26

Учение с увлечением



Никто не умеет радоваться празднику Рождества Христова так, как дети воскресной школы. Они ждут праздник не только с тем, чтобы получить подарки, хотя им очень рады, главное в том, что они верят – их сердца коснется Божественная Благодать.

К Рождеству готовятся задолго: проявляя творческую фантазию, наряжают красавицу елку игрушками, сделанными своими руками, гирляндами украшают класс, на видном месте устанавливают самодельный вертеп, создают рождественские открытки для родных и трудников...

И вот уже в школе ощущается особая предпраздничная атмосфера – ожидание Рождества Христова. Впрочем, на каждом занятии в воскресной школе прихода преподобного Алексия, Человека Божия дети открывают для себя новое и, как чудесные райские цветы, раскрываются сами. Потому что здесь можно чувствовать себя легко и спокойно, тебя всегда поймут, никто никогда не обидит. В любви чистой и негромкой взрослые искренне стараются передать детям драгоценное достояние православной веры, учат быть терпимыми, любящими, добрыми.

Воскресный день в школе проходит по согласованному расписанию. В 9 часов начинают собираться дети. Перед занятиями – обязательное молитвенное правило. На занятиях изучают «Священную библейскую историю», «Историю Христианской Церкви», знакомятся с устройством православного храма и богослужения, учат кириллицу...



Для каждой ступени (дошкольников, детей 7–9 лет и старших) занятия проходят отдельно. Директор воскресной школы Елена Васильевна Черновицкая рассказывает, что учебные планы составляются на основании «Стандарта Учебно-воспитательной деятельности», разработанного для детских воскресных школ Синодальным отделом религиозного образования и катехизации.

– Главное – правильно организовать процесс, чтобы дети не уставали, – продолжает Елена Васильевна. – Беседы сменяются просмотром тематических мультфильмов, упражнения в рабочих тетрадях содержат ребусы, раскраски...

Познать основы православного благочестия (христианской нравственности) помогают книги о дружбе, послушании... У нас прекрасная детская библиотека! Матушка Мануила не жалеет средств на ее пополнение.

Дети – самая требовательная аудитория. И чтобы они услышали тебя, чтобы им было интересно, преподаватель должен говорить о сложном простыми словами, быть эмоциональным и искренним, фальшь недопустима. Поэтому занятия чаще всего проходят в игровой форме. Не нужно ставить оценок, заносить их в дневник, ведь все учатся с увлечением и с большим желанием.

После занятий ребята уходят в храм на причастие, возвращаются к трапезе. Для них в классе уже накрыт общий стол, их ждет вкусный обед. Послеобеденное вре-

мя отдано творческим мастерским. Дети с удовольствием рисуют, лепят, занимаются макетированием и рукоделием. Многие, и не только девочки, хотят освоить техники вышивания, ведь они знают, какие прекрасные картины вышивает их главная наставница – матушка Мануила.

Поделки ребят, выполненные искусно и с душой, не раз покоряли жюри на различных фестивалях и конкурсах. Например, в Международном проекте детского творчества «Доброта и милосердие» воспитанники воскресной школы из Горелово завоевали Гран-при в номинации «Художественное и прикладное творчество».

Воскресная школа прихода преподобного Алексия, Человека Божия открылась не так давно – официально в январе 2013 года. Матушка Мануила благословила сестру милосердия Елену Васильевну Черновицкую ее возглавить. И первым праздником воспитанников стало Рождество Христово. К нему они поставили свой первый спектакль. Теперь же рождественские постановки и уличные праздники, в которых активное участие принимают дети, стали доброй традицией.

Покидая воскресную школу, мы подумали, как же хорошо, что она у нас есть и помогает нам воспитывать детей. Как славно, что наши дети растут, приобщаясь к богатой культуре и истории, интересно и с пользой проводят время.

Мария ПАВЛОВА



Сердечно поздравляем Вас и всех Ваших близких с Рождеством Христовым! Да будет наступающее Новолетие для Вас и Ваших близких по дару Богомладенца Христа годом утешения, духовных радостей и обильных милостей Божиих.

**С любовью во Христа,
матушка Мануила
и приход прп. Алексия,
Человека Божия**

ЭТОЙ ЯРМАРКИ КРАСКИ...

В Санкт-Петербурге открылась X Юбилейная Рождественская ярмарка.

Празднования проходят в лучших традициях старинных русских ярмарок, какие бывали в Ярославле, Новгороде, Москве. Центром гуляний выбрана Пионерская площадь у ТЮЗа.

Здесь ежедневно с 12.00 до 22.00 открыты домики купцов из зарубежных стран и регионов России. Горожане знакомятся не только с культурой других регионов нашей страны, но и с рождественскими традициями других государств.

Во время работы Ярмарки открыта резиденция Деда Мороза, для любителей активного отдыха работает ледовый каток под открытым небом, также всех ждут развлекательная программа, конкурсы и аттракционы.

Ярмарка ждет гостей до 10 января 2016 года.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ НАШИХ ДОРОГИХ ЖИТЕЛЕЙ, РОДИВШИХСЯ В ДЕКАБРЕ:



С 85-летием
Филиппову Нину Никифоровну

С 60-летием
Анищенко Сергея Анатольевича

Искренне желаем нашим дорогим юбилярам многие лета, здоровья и благополучия. Сохраняйте бодрость духа и хорошее настроение!

**Совет ветеранов МО Горелово,
Депутаты Муниципального Совета,
Местная Администрация МО Горелово**